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Algemene ledenvergadering 20 november 2023 
 
Agenda 

 Opening  
 Notulen vorig jaar 
 Jaarverslag jeugd 
 Jaarverslag senioren 
 Terugblik voorzitter 
 Jaarverslag penningmeester 
 Kascontrole 
 Decharge bestuur 
 Verkiezingen bestuur 
 Vaststellen contributie 2024-2025 
 Kantine 
 Rondvraag  

 

 
Opening  
De voorzitter heet iedereen van harte welkom op de algemene ledenvergadering van 
seizoen 2022-2023.  
 
Notulen vorig jaar 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de mogelijkheid tot stellen van vragen. 
 
Jaarverslag junioren (van het jeugdbestuur, door Ton van der Pol)  
In het seizoen 2022-2023 is de jeugd gestart met 16 jeugdteams, waaronder 3 
meidenteams. Bij de start van het seizoen telden we 199 jeugdleden.  
 
Het seizoen 2022-2023 is gestart met 5 bestuursleden: Bert Kocken (wedstrijd 
secretariaat), Silvia van den Heuvel (secretaris) Anneke van Bergen (bestuurslid) 
Arjen van Santvoort (technische zaken), Ton van de Pol (jeugdvoorzitter). Aan het 
einde van het seizoen heeft Anneke van Bergen aangegeven te stoppen als lid van 
het jeugdbestuur. Het jeugdbestuur wordt ondersteund door de activiteiten- en de 
toernooicommissie, die zoals ieder jaar veel enthousiaste activiteiten hebben 
georganiseerd voor onze jeugdafdeling. 
 
Gelukkig zien wij nog steeds een grote instroom van nieuwe jeugdleden en dit zorgt 
ervoor dat wij als NLC’03 nog steeds een gezonde jeugdafdeling hebben. Helaas 
merken wij wel dat het steeds lastiger is om goede en enthousiaste trainers te vinden 
voor onze oudere jeugdelftallen. Het vinden en opleiden van trainers is momenteel 
een van de belangrijkste aandachtspunten van ons als jeugdbestuur. 
 
We willen iedere vrijwilliger bedanken voor hun inzet, die zij hebben getoond het 
afgelopen seizoen. Mede dankzij jullie hebben de jeugdspelers met plezier en 
voldoening  kunnen voetballen. Daarnaast hebben zij kunnen deelnemen aan allerlei 
leuke activiteiten. Onze dank daarvoor. 
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Jaarverslag senioren (door Jeroen Dousi) 
Tijdens de winterstop is Chris Hol gestopt en heeft Jeroen Dousi zijn taken 

grotendeels overgenomen. Jeroen Dousi is aanspreekpunt voor de damesteams en 

lagere senioren. Arjen van Santvoort is coördinator voor de selectie. 

Dames 

Het seizoen is gestart met 3 teams. Redelijk snel liepen de aantallenl door blessures 

en afwezigheid flink terug waardoor er wekelijks een tekort was bij Dames 1 & 2. 

Tijdens de winterstop is een schema gemaakt om zoveel mogelijk wedstrijden door te 

laten gaan. Het gevolg hiervan was veel onrust en verminderd spelplezier. Besloten 

is het seizoen 2023-2024 met damesteams te starten. 

Heren 

Halverwege het seizoen 2022 -2023 is helaas de JO-19 opgeheven. Vanaf de 

winterstop zijn alle spelers doorgeschoven naar de senioren met een enkeling naar 

JO-16. 

Bij Heren 1 is het seizoen helaas niet gelopen zoals men had gehoopt is het seizoen 

afgesloten met een degradatie uit de vierde klasse. Na vele jaren van goede dienst 

voor NLC’03 hebben Willem van Kreij en Henny de Man aan het eind van het 

seizoen afscheid genomen.  

Vanaf de winterstop hebben Jordy Engelhart en Erik Keurentjes de begeleiding van 

Heren 2 opgepakt met als resultaat handhaving in de derde klasse. 

Scheidsrechters 

Mark van Dorst was voor het seizoen 2022-2023 de scheidsrechters-coördinator. 

Henk van Gaal heeft aangegeven te stoppen als scheidsrechter. Gelukkig hebben 

zich voor het seizoen 2023-2024 nieuwe scheidsrechters aangeboden: 

Arnold van Uden (nieuw) 

Gertjan Ruis (nieuw) 

Martin Smits (nieuw) 

Theo de Bijl 

Robbert Kocken 

Frank Hol 

Adri de Groot 

Johan de Vree 

Ondanks een aantal nieuwe scheidsrechters is er nog steeds een grote vraag naar 

scheidsrechters. 

BK Heren 4 behaald weinig punten. Afgevraagd wordt of en hoe een club dit mogelijk 

kan oplossen. Afgelopen seizoen was de motivatie minder. De KNVB probeert zoveel 

als mogelijk rekening te houden met de indeling, als club zijnde heeft men geen 

inspraak. Op den tijd 35+ competitie, naar leeftijd. 
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JdM: Afgevraagd wordt hoeveel seniorenleden NLC03 op dit moment heeft. NLC’03 

heeft op dit moment totaal 480 leden waarvan 152 senioren leden. 

Terugblik voorzitter 

Geertje Ploegmakers is de vertrouwenspersoon binnen de vereniging. In het seizoen 

2022-2023 waren er geen meldingen. 

NLC’03 probeert zoveel als mogelijk de samenwerking op te zoeken met andere 

verenigingen met als doel om er allemaal beter van te worden. De BSO maakt 

bijvoorbeeld twee dagdelen gebruik van het sportpark. Er wordt gezamenlijke 

activiteiten gedaan met de Zeskamp en de wandel 3-daagse. Afgelopen seizoen 

heeft de jeugd samengewerkt met een aantal spelers van MKB. 

Vanuit het bestuur wordt er veel tijd gestoken in het zoeken naar vrijwilligers. Door de 

vrijwilligerscommissie is de app ‘Taakie’ geïntroduceerd. Leden zijn gevraagd om een 

profiel in te vullen. Op het moment er vraag is naar een specifieke vrijwilliger kan 

mogelijk uit de app geput worden. Het bestuur wil samen met de 

vrijwilligerscommissie wel kijken hoe hier meer gebruik van gemaakt kan worden. Het 

blijft lastig om vrijwilligers te vinden. 

De federatie heeft een nieuwe bestuur. De federatie is een samenwerkingsverband 

tussen MKB, MOSA en NLC’03. De federatie is verantwoordelijk voor het groot 

onderhoud van de sportparken. Namens NLC’03 neemt Gertjan Ruis zitting in het 

bestuur van de federatie. 

Naar aanleiding van vorige ALV is er een werkgroep opgericht die zich richt op de 

verduurzaming van het sportpark. Het bestuur heeft een eerste presentatie gehad. 

Conclusies moeten nog getrokken worden. 

SH: Gevraagd wordt of het mogelijk is specifieke berichten op de app te plaatsen. Dit 

is helaas niet mogelijk. Op basis van het ingevulde profiel geeft de app aan of een 

persoon geschikt is voor een specifieke taak. 

BK: Het blijkt dat de BSO gebruik maakt van de voetballen van de selectie. De BSO 

heeft in het ballenhok een eigen locker. BK heeft lichtere ballen aan de BSO 

gegeven. Leden verbazen zich over de hoeveelheid vrijheid die de kinderen van de 

BSO hebben. 
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Jaarverslag Penningmeester (van Huub Baijens) 
Resultaat seizoen 2022-2023 

 
 
De huisvestingskosten zijn gelukkig lager uitgevallen dan begroot. Met name de 
energiekosten zijn bijna verdubbeld. De personeelskosten zijn lager uitgevallen 
vanwege een tekort aan gediplomeerde trainers. Door het gemis van een vaste 
kantinebeheerder vallen de kantine opbrengsten terug. Geconcludeerd wordt dat het 
tekort oploopt. De club is financieel gezond, maar er moet goed gekeken worden 
naar opbrengsten en kosten. 
 
RvN: gevraagd wordt of de energiekosten worden bijgesteld. In november 2022 is er 
een eenjarig contract afgesloten. Met de kennis van nu is het contract te hoog. De 
prijzen nu zijn lager. Bij de KNVB loopt een tender waar NLC’03 mogelijk in mee kan 
lopen. 
 
Begroting 2023/2024 
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Kascontrole 
Op woensdag 7 november 2023 is de kascontrole uitgevoerd door Jasper de Man, 
Stefan de Man en Gert-Jan Ruis. Er zijn geen onregelmatigheden gevonden. De 
kascommissie heeft haar goedkeuring gegeven. 
 
De kascontrole over het seizoen 2023-2024 wordt uitgevoerd door Jasper de Man en 
Gertjan Ruis. 
 
Decharge bestuur 
Aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid over het seizoen 
2022 – 2023. 
 
Verkiezingen bestuur 
Er zijn een aantal wisselingen binnen het bestuur. Karin Verstegen heeft aangegeven 
komend seizoen te stoppen als penningmeester. Jeroen Dousi is herkiesbaar. Wat 
betreft de openstaande vacature aangaande het onderhoud heeft het bestuur 
Maarten Platenburg beschikbaar gevonden die de coördinatie van het onderhoud op 
wil gaan pakken. 
 
Tijdens de vergadering worden de leden gevraagd in te stemmen met een tweede 
bestuurstermijn van Jeroen Dousi. Zonder tegenstemmen gaan de leden akkoord. 
 
Vaststellen contributie 2024-2025 
Het structureel tekort in de begroting moet opgelost worden. NLC’03 heeft drie 
soorten opbrengsten: contributie, kantine en sponsoring. 
Het bestuur stelt voor de contributie als volgt te verhogen: 
Senioren  van € 185 naar € 195 
Jeugd 13-18   van € 145 naar € 155 
Jeugd 5-12   van € 135 naar € 145 
Walking Football  van € 60 naar € 65 
30+ dames   van € 100 naar €105 
 
GP: Voor leden is er de mogelijkheid om de contributie in termijnen te betalen. 
Afgevraagd wordt of dit ook ergens gecommuniceerd staat. Het bestuur moet het 
antwoord schuldig blijven, maar zegt toe dit na te gaan.  
 
JD: Het mogelijk verhogen van de contributie bijt wel met het gedrag van meerdere 
leden. Op social media zijn filmpjes zichtbaar dat leden ontzettend lang gebruik 
maken van de kleedkamer/douches. Dit is een terechte opmerking. De teams waar 
het over gaat zijn hierop aangesproken en er zijn maatregelen getroffen. Indien het 
zich nog een keer voordoet, dan wordt het douchen voor dat team ontzegt. 
 
BK: Afgevraagd wordt of de vrijwilligersvergoeding voor voetballende leden nog 
steeds van toepassing is. Verduidelijk wordt dat vrijwilligersvergoeding afgelopen 
seizoen is afgeschaft.  
 
GB: Gevraagd wordt of NL’03 ook bij andere verenigingen navraag doet wat zij doen 
aan duurzaamheid om zo van elkaar te leren. Vanuit de KNVB worden er 
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regiovergadering georganiseerd waar verenigingen elkaar treffen. Dit is één van de 
onderwerpen die besproken wordt. 
 
CC: Voorgesteld wordt dat de leden ook de mogelijkheid hebben een extra bijdrage 
te geven. Een mogelijk ander idee om verder uit te werken is het organiseren van 
een rommelmarkt waarbij de opbrengst naar de club gaat. 
 
RvN: Afgevraagd wordt hoe de contributie ten opzichte van andere 
voetbalverenigingen gezien wordt. Ten opzichte van de kleinere clubs valt de 
contributie iets hoger uit. In vergelijking met grotere verenigingen zoals onder andere 
Margriet dan valt de contributie een stuk lager uit.  
 
Tijdens de vergadering stemt een meerderheid van de leden voor een verhoging van 
de contributie met ingang van seizoen 2024-2025. 
 
Kantine 
Sinds het afscheid van Landa van Lith als kantinebeheerder neemt Miranda de 
Kuijper namens de bestuur tijdelijk de honneurs waar. Mede door een tekort aan 
medewerkers en het niet hebben van een structurele kantinebeheer is de kantine 
voor het bestuur wel een groot zorgenpunt. Voornamelijk de zaterdag is erg 
kwetsbaar. De leden worden gevraagd mee te denken in mogelijke oplossingen. 
 
Ook de leden zien niet snel een oplossing. Mogelijke oplossingen die tijdens de 
vergadering gesuggereerd worden zijn: 

• Poule van ouders die wel eens een bardienst willen draaien 

• Verplichten van bardiensten waarbij verantwoordelijkheid bij een team worden 
gelegd 

 
Het bestuur roept in deze de hulp van de leden in en vraagt de leden mogelijke 
alternatieven/oplossingen aan het bestuur door te geven zodat die wellicht verder 
uitgewerkt kunnen worden. 
 
Rondvraag 
BK: Een bron van zorgen is de status van de velden. Gevraagd wordt of de 
mogelijkheid bestaat voor het aanleggen van een kunstgrasveld. Het is mogelijk om 
dit punt bij de Federatie neer te leggen met het verzoek om het gesprek met de 
gemeente aan te gaan. Daarbij moet wel in ogenschouw worden genomen dat 
volgens de richtlijnen van de KNVB NLC’03 het dan met drie velden af moet kunnen. 
 
BK: Als pilot is er tijdelijk gebruik gemaakt van een robotmaaier. BK is benieuwd naar 
de stand van zaken. De robotmaaier was een test vanuit Bert van de Burgt 
(onderhoud groen). De reacties waren positief. De offerte is voorgelegd aan de 
Federatie om met hen te bespreken aangezien zij als eerste verantwoordelijk zijn 
voor het groot onderhoud. 
 
BK: Al meerdere jaren wordt er naar de mogelijkheid gekeken voor het plaatsen van 
dug-outs op veld twee en drie. Toegelicht wordt dat iedereen graag ziet dat er op 
veld twee en drie dug-outs geplaatst worden. Het budget wat er beschikbaar voor 
was is naar de energiekosten gegaan. Momenteel worden verschillende opties 
bekeken.  
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WL: Gevraagd wordt of het mogelijk is één veld extra te voorzien van verlichting. Dit 
verzoek is afgelopen jaar door de gemeente afgewezen. Volgens de gemeente moet 
de huidige verlichting nog 15 jaar meegaan. Op dat moment staat de gemeente 
ervoor open om over dit punt verder te praten.  
 
Sluiting 
Niet meer aan de orde zijnde, dankt de voorzitter iedereen voor zijn/haar 

aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 21.05 uur.  
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Bijlage 1: De aanwezigheidslijst.  
 

1. Nick de Veer 
2. Sjef de Veer 
3. Bert Kocken 
4. Adje van de Heuvel 
5. Stefan Hanegraaf 
6. Mark van Dorst 
7. Mitchel van Boxtel 
8. Peter van Orsouw 
9. Maarten Platenburg 
10. Chantal Curvers 
11. Teun Verwegen 
12. Jos van Lith 
13. Gert-Jan Ruis 
14. Johnny Donkers 
15. Gertjan Spierings 
16. Bram Coppens 
17. Jasper de Man 
18. Cocky Hesemans 
19. Bas van Lamoen 
20. Geertje Ploegmakers 
21. Sander Ruis 
22. Robert van Nistelrooij 
23. Erik Keurentjens 
24. Bas Korsten 
25. Gerda Bijl 
 
Huub Baijens, Jeroen Dousi, Ton van de Pol, Karin Verstegen en Miranda de 
Kuijper 

 


